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                Ανοικτή επιστολή του Νέου Γενικού Γραµµατέα  

               της ΕΤΕ-∆ΕΗ, Εµµανουήλ Τωµαδάκη 
 
Συνάδελφοι  
Την ώρα που συνεχίζεται να  χάνονται κατακτήσεις και νόµιµα δικαιώµατα ετών, την ώρα 
που οι κυβερνήσεις επιµένουν να διαλύουν το κοινωνικό κράτος, εµείς ως Συνδικαλιστικό 
Κίνηµα οφείλουµε να αναδιοργανωθούµε και να  ανασυνταχθούµε αφήνοντας  πίσω τις 
ιδεολογικές µας διαφορές και όσα µας χωρίζουν διότι µόνο ενωµένοι και αλληλέγγυοι  
µπορούµε αντιµετωπίσουµε τις ανελέητες επιθέσεις που δεχόµαστε από τους υπηρέτες 
της τρόικας. 
 
ΣΥΝΑ∆ΕΛΦΟΙ 
Η ΕΤΕ-∆ΕΗ δεν είναι απλά ένα ακόµα µαχητικό συνδικαλιστικό σωµατείο που απλά 
διεκπεραιώνει το ρόλο της. Η ΕΤΕ –∆ΕΗ είναι κτισµένη από εργαζόµενους του µόχθου, 
του κινδύνου, της σκληρής δουλειάς  που παίζουν καθηµερινά τη ζωή τους κορώνα –
γράµµατα για να  φωτίζονται τα σπίτια, τα καταστήµατα και τα χωριά όλης της χώρας. 
Οι δεκάδες νεκροί συνάδελφοί µας που χάθηκαν άδικα την  ώρα του καθήκοντος και το 
αίµα τους έχει ποτίσει ετούτη την ιερή γη πρέπει να αποτελούν τον οδηγό για νέους 
αγώνες, αντίσταση και ανατροπές. 
Έχουµε την ιστορική ευθύνη αλλά και την υποχρέωση απέναντι σε όλους τους τεχνίτες 
και εργαζόµενους του Οµίλου ∆ΕΗ(Α∆ΜΗΕ, ∆Ε∆∆ΗΕ, ΑΝΑΕΩΣΙΜΕΣ) να τους 
υπερασπιστούµε και να ξανανιώσουν ότι έχουν δίπλα τους ένα ισχυρό σύλλογο που θα 
παλέψει µε όλες του τις δυνάµεις σύσσωµο και ενωµένο για να αναδείξει µε συνεπή τρόπο 
την αγωνιστικότητα αλλά κυρίως την αποτελεσµατικότητα του. 
Συνάδελφοι σας ευχαριστώ ειλικρινά και είµαι συγκινηµένος για την τιµή που µου έκανε 
το ∆.Σ. της ΕΤΕ-∆ΕΗ  να µε εκλέξει νέο Γεν. Γραµµατέα του Συλλόγου µας. Το φορτίο 
της ευθύνης είναι βαρύ και δύσκολο όµως πιστεύω ακράδαντα στην δυναµική και στην 
ιστορική συνέχεια  αυτού του συλλόγου και θα δώσω όλη µου την ψυχή να πολεµήσουµε 
µε σθένος και αποφασιστικότητα για να ανακτήσουµε όσα µας στέρησαν οι πολιτικές του 
µνηµονίου. 
Πιστεύω ότι µε την χρήσιµη βοήθεια του ∆.Σ. της ΕΤΕ-∆ΕΗ αλλά και την πολύτιµη 
συνεργασία των απλών µελών µας θα παλέψουµε να αλλάξουµε σελίδα και να κερδίσουµε 
τις νέες µάχες που έρχονται.  
 
Καλό µας αγώνα! 
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